

У НАС В ГОСТЯХ

Роза Багланова

Далеко за пределами нашей Родины знают народную артистку Казахской ССР Розу Багланову. Ее песни полюбились трудящимся многих стран. Выступала она и в Китае, и в Индии, и в Польше, и в Венгрии. А недавно Роза получила письмо из США — просят прислать пластинку с записью песни «Ах, Самара-городок»...

Богат репертуар казахской певицы. В нем и народные песни, и песни советских композиторов. Из зарубежных поездок Багланова привезла много новинок. Сейчас она поет песни Китая, Индии, Кореи, песни Чехословакии и Афганистана.

— Прошло семнадцать лет, как я впервые вышла на сцену. — рассказывает Роза Багланова. — В Ярославле же я впервые. И город на Волге, и его жители, которые очень тепло меня встретили, запомнятся мне надолго. Мне, как актрисе, особенно дорого, когда слушатель покидает концерт удовлетворенным. А добиться этого нелегко. Надо вложить в песню свое сердце — тогда и тебе, и слушателю будет приятно.

Во время гастролей Роза Багланова не прекращает работу над новыми произведениями. К предстоящей Декаде казахского искусства в Москве Багланова готовит ряд новых песен своего родного Казахстана, песни народов Бразилии, Японии.



На снимке: Роза Багланова.

Фото А. Трофимова.